

EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL CFSE DIN 08.04.2015

HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate Regulamentul de admitere al Facultății de Științe Economice cu observația ca în scrisoarea de motivare sa se adauge întrebarea:
Ce părere aveți de starea economiei românești?

HCFSE 2. Se aprobă în unanimitate METODOLOGIA PRIVIND ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA EXAMENELOR DE LICENȚĂ ZI ȘI ID ȘI METODOLOGIA PRIVIND ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA EXAMENELOR DE FINALIZARE A STUDIILOR MASTERALE.

HCFSE 3. Se aprobă în unanimitate ca la art. 19 din Metodologia privind organizarea și desfășurarea examenelor de licență zi și ID să se adauge amendamentul care stipulează că studenții ce provin de la alte universități și doresc să susțină examenul de licență la Facultatea de Științe Economice - UOC să obțină avizul prealabil al Consiliului Facultății de Științe Economice pentru a se putea înscrie la acest examen.

HCFSE 4. Se aprobă în unanimitate ca din metodologiile de finalizare a studiilor să se elimine criteriul de respingere a lucrărilor de licență/disertație pe motiv că prof. coordonator nu a susținut activități didactice la programul de studii respectiv.

HCFSE 5. Se aprobă în unanimitate o completare a art. 16 din metodologiile de finalizare a studiilor cf. căreia documentele emise pe parcursul derulării examenului de licență/disertație sunt depuse alături de lucrările de licență/disertație pe bază de proces-verbal (semnat de Presedintele Comisiei, Secretarul acesteia și al facultății pe specializare) de către Secretarul Comisiei la secretariatul FSE.

HCFSE 6. Se aprobă în unanimitate ca studenții de la alte universități să nu susțină examenul de licență/disertație în sesiunea 2015 la Facultatea de Științe Economice - UOC.

HCFSE 7. Se aprobă în unanimitate ca perioada de înscrieri la examenul de admitere sesiunea iulie 2015 să fie 14-22 iulie 2015.

HCFSE 8. Se aprobă cu 19 voturi pentru și 1 împotriva menținerea taxelor de școlarizare pentru anul univ. 2015-2016 la nivelul celor din anul univ. precedent.

HCFSE 9. Se respinge cu 19 voturi pentru și 1 împotriva creșterea cuantumurilor taxelor de școlarizare pentru anul univ. 2015-2016.

HCFSE 10. Se aprobă în unanimitate ca orice activitate care presupune implicarea studenților Facultății de Științe Economice - UOC în calitatea lor de student trebuie adusă la cunoștința conducerii în scris, pentru a putea fi discutată și aprobată (avizată) de către Consiliul Facultății de Științe Economice-UOC.

HCFSE 11. Se aprobă în unanimitate reducerea cu 50% a taxei de participare la conferința/congresul organizat de Facultatea de Științe Economice pentru cadrele didactice din UOC și scutirea de această taxă pentru cadrele didactice ale Facultății de Științe Economice - UOC.

HCFSE 12. Se aprobă în unanimitate premiile pentru concursul de eseuri pentru elevi după cum urmează:
- 2 premii I - 300 lei;

- 2 premii II - 200 LEI;
- 2 premii III - 100 lei.

De asemenea, concurenții clasati pe locul I vor beneficia de scutire de taxă de școlarizare în condițiile în care aceștia vor deveni studenți la învățământ cu taxă în urma admiterii 2015, concurenții clasati pe locul al -II-lea vor beneficia de o reducere de 50% din taxa de școlarizare, în aceleași condiții iar concurenții clasati pe locul al-III-lea vor beneficia de o reducere de 25% din taxa de școlarizare, în condițiile de mai sus.

HCFSE 13. Se aprobă în unanimitate temele de licență propuse pentru examenul de licență de către cadrele didactice din cadrul celor 3 departamente.

HCFSE 14. Se aprobă în unanimitate depunerea dosarelor de acreditare pentru programele de licență Finanțe-Bănci, Contabilitate și Informatică de Gestiune, Afaceri Internaționale și Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor la DACIS în vederea evaluării externe de către ARACIS. Acestea urmează a fi supuse avizării Consiliului de Administrație împreună cu taxele aferente.